

| 热点 |

大师又摊上大事儿了

王林涉嫌非法持有枪支被立案

□据 新华社 中新网

记者5日从江西省芦溪县获悉,当地公安部门已经以涉嫌非法持有枪支罪对“气功大师”王林立案调查。

芦溪县公安局副局长刘峡向记者证实,鉴于举报人提供的情况且有多人指证“王林非法持有枪支”,王林一案符合立案条件,已经进入侦查阶段。7月29日,王林原“徒弟”、萍乡富商邹勇在接受媒体采访时也称,王林在家中私藏枪支,曾外出打野鸭。

此前,江西省及当地卫生部门对外公布针对王林事件的举报方式,公众可以通过电话、电子邮件、写信等方式提供线索或材料。截至记者发稿时,当地尚未接到涉及王林诈骗及非法行医方面的举报。

■王林其人

王林祖籍江西省芦溪县,是20世纪80年代成名的“气功大师”,宣称会“空盆来蛇”、“断蛇复活”等气功绝技,用气功为5万人治病,曾和众多高官、明星合影。今年马云、赵薇等名人造访芦溪“王府”,王林再次成为全国舆论焦点。

相关链接

据《中华人民共和国刑法》第一百二十八条规定,违反枪支管理规定,非法持有、私藏枪支、弹药的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制;情节严重的,处三年以上七年以下有期徒刑。



「王府」二字尚在的王林豪宅



王林向女艺人献吻

(网络图片)

延伸阅读 “大师”的那些事儿

其一 豪宅“王府”二字被拆 被曝还拥有三幢别墅

8月2日,王林被曝其在芦溪县主干道人民西路上的豪宅“王府”鎏金二字被拆掉,据称“此举系主家意愿”。据此前网上流传的照片和公开报道,王林在芦溪县的“王府”占地十余亩,有好几个院子。网友“为卡宴奋斗的文涛”发微博感叹:“大师的招牌才挂一个多月就倒了!”

随后,又有网友曝光王林在宜春还拥有三幢别墅。王林曾与宜春市委原书记宋晨光,宜春市委原常委、袁州区委原书记龚细水关系密切,一度承揽了宜春市重点工程,并在宜春市袁州区、宜丰县建有四处别墅。宋晨光因贪污被判死缓,龚细水因涉嫌严重违纪被省纪委立案调查。

其二 曾在床上为几十个女星开光

近日,有网友曝光了“气功大师”王林与其千女儿们的一组“调情”照,照片中王林左拥右抱,向千女儿们献吻。

据爆料的网友称,这几名女子是娱乐圈的艺人。王林曾在私下里说:一些女明星事业低迷,或婚姻不顺、婚后不孕、孩子患病等,都主动找他指点化解,他在床上给几十个女星开过光,其中包括歌后、影后、主持人及众多千女儿。

(据《京华时报》等)

珠宝商城·牡丹服务

活动时间: 8月6日-9日

华丽升级 炫彩变身

—贺金鑫珠宝上海市场店品牌重装开业

- 金鑫黄金 **2??** 元/克 ○铂金最高优惠 **30** 元/克
- 珍宝/银饰 **10** 元当 **100** 元花
- 玉翠山庄精品翡翠 **零利润** 厂家直销
- 活动期间 **购物再享好礼** (鸿诚店)

全场钻饰
100 元
当
1000 元
花

新品

新品

产品名称: 吻钻
金鑫钻石专柜销售

产品名称: 相遇
金鑫铂金专柜销售

金鑫珠宝洛阳区微博
金鑫珠宝官方微信

金鑫珠宝上海市场店:64239999 64225888
金鑫珠宝八角楼金店:63992286
金鑫珠宝鸿诚店(西工鸿诚商厦店内):63331576

金鑫珠宝中央百货店:63223188
丹尼斯金鑫珠宝专柜:64602006
官方网址:www.jinxin9999.com